

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# МАЯК КОММУНИЗМА

Орган Осинниковского ГК КПСС и городского Совета депутатов трудящихся

Год издания 34-й  
№ 77 (4888)  
ВОСКРЕСЕНЬЕ  
25  
ИЮНЯ  
1967 г.  
Цена 2 коп.

## Оккупанты—вон!

В городах и селах страны ма Центрального Комитета КПСС «О политике Советского Союза в связи с агрессией Израиля на Ближнем Востоке», продолжаются митинги солидарности со справедливой борьбой народов арабских стран, подвергшихся израильской агрессии.

Советские люди требуют немедленного вывода Израильских войск с оккупированных арабских территорий за линию перемирия.

ТАСС

Рабочие, служащие, сельские труженики, представители интеллигенции горячо поддерживают постановление Плену.

★

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ПЛЕНУМА ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА КПСС, ПРИНЯТОЕ 21 ИЮНЯ 1967 ГОДА

# О ПОЛИТИКЕ СОВЕТСКОГО СОЮЗА В СВЯЗИ С АГРЕССИЕЙ ИЗРАИЛЯ НА БЛИЖНЕМ ВОСТОКЕ

Заслушав и обсудив доклад Генерального секретаря ЦК КПСС тов. Брежнева Л. И., «О политике Советского Союза в связи с агрессией Израиля на Ближнем Востоке», Пленум ЦК КПСС постановляет:

Полностью одобрить политическую линию и практическую деятельность Политбюро ЦК, направленную на пресечение агрессии Израиля, на поддержку ОАР, Сирии и других арабских государств, подвергшихся нападению, на предотвращение опасных последствий агрессии для дела всеобщего мира.

Агрессия Израиля — это результат заговора наиболее реакционных сил международного империализма, в первую очередь США, направленного против одного из отрядов национально-освободительного движения, против передовых арабских государств, вставших на путь прогрессивных социально-экономических преобразований в интересах трудящихся и проводящих антиимпериалистическую политику.

В условиях, когда США продолжают свою разбойничью войну во Вьетнаме, агрессия Израиля на Ближнем Востоке представляет собой еще одно зевено в общей цепи политики воинствующих империалистических кругов, пытающихся остановить историческое продвижение вперед дела национальной независимости, демократии, мира и социализма.

Советский Союз, другие социалистические страны, все прогрессивные антиимпериалистические силы находятся на стороне арабских народов в их справедливой борьбе против империализма и неоколониализма, за неотъемлемое право самим решать все вопросы своей внутренней жизни и внешней политики. Пленум ЦК, выражая волю советских коммунистов, всего советского народа, решительно осуждает агрессию Израиля и заявляет о своей солидарности с народами ОАР, Сирии, Алжира и других арабских стран.

Пленум отмечает, что быстрые, решительные и совместные действия Советского Союза и других социалистических государств сыграли важную роль в том, что военные действия на Ближнем Востоке были прекращены. Позиция нашей партии и Советского прави-

тельства, их практические шаги в связи с событиями на Ближнем Востоке получили полную поддержку всего советского народа.

Пленум ЦК с удовлетворением констатирует, что в ответственный момент в развитии международных событий вместе, плечом к плечу действовали братские социалистические государства, подписавшие заявление от 9 июня 1967 г. Еще раз было подтверждено, что совместные действия социалистических стран — мощный фактор в борьбе против агрессивных произошествий международного империализма.

Пленум ЦК полностью одобряет Заявление Центральных Комитетов коммунистических и рабочих партий и правительств социалистических стран от 9 июня сего года и подтверждает, что Советский Союз вместе с другими социалистическими странами делает все необходимое, чтобы помочь народам арабских стран дать решительный отпор агрессору, оградить свои законные права, потушить очаги войны на Ближнем Востоке, восстановить мир в этом районе.

В настоящий момент, когда силы империализма и неоколониализма, используя созданную агрессией Израиля обстановку на Ближнем Востоке, посягают на независимость и территориальную целостность арабских государств, важнейшая задача состоит в том, чтобы не дать агрессору воспользоваться результатами его вероломных действий, добиться немедленного, без всяких условий вывода войск интервентов с занятых ими территорий за линию перемирия и возмещения ущерба, причиненного агрессором ОАР, Сирии и Иордании.

В соответствии с основными целями политики нашей партии, определенными XXIII съездом КПСС и подтвержденными декабрьским 1966 г. Пленумом ЦК, необходимо и впредь вести борьбу против воинствующих сил империализма и их политики вмешательства во внутренние дела других стран, продолжать линию на поддержку арабских государств в их борьбе за свободу, независимость, территориальную целостность и за социальный прогресс.

Необходимо и в дальнейшем укреплять дружбу и сплоченность между Советским Союзом и арабскими государствами, давать решительный отпор произошествиям империализма, разоблачать его истинное, антинародное обличье, вести борьбу против клеветнической кампании и раскольнических действий группы Мао Цзэдуна; направляемых на то, чтобы разъединить антиимпериалистические силы, подорвать доверие между народами арабских государств и народами социалистических стран.

Пленум ЦК считает, что события на Ближнем Востоке с новой силой подчеркивают необходимость единства действий коммунистических и рабочих партий, международного рабочего движения, и национально-освободительного движения народов Азии, Африки и Латинской Америки, всех миролюбивых и прогрессивных сил, всем, кому дело свободы и независимости народов, дело борьбы за всеобщий мир.

Коммунистическая партия Советского Союза, претворяя в жизнь решения ХХIII съезда, будет и впредь неуклонно проводить борьбу против агрессивных сил империализма, поддерживать высокую бдительность советского народа, последовательно осуществлять ленинский курс мирного сосуществования государств с различным социальным строем, выполнять свой интернациональный долг, оказывать всемерную поддержку народам, борющимся за свою свободу и национальную независимость, за социальный прогресс. Совместные действия сил мира, демократии и социализма, национально-освободительного движения способны обуздать агрессора и предотвратить новую мировую войну.

Пленум ЦК КПСС призывает партийные организации, всех трудящихся Советского Союза к новым трудовым усилиям, направленным на строительство коммунизма, на дальнейшее укрепление экономического и военного могущества страны, достойно встретить славное 50-летие Великой Октябрьской социалистической революции.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ПЛЕНУМА ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА КПСС, ПРИНЯТОЕ 21 ИЮНЯ 1967 ГОДА

# О ТЕЗИСАХ ЦК КПСС К 50-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ ОКТЯБРЬСКОЙ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ

Одобрить тезисы ЦК КПСС к 50-летию Великой Октябрьской социалистической революции.



